

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: 50-14/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. november 27-i ülésére

a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Bt-vel kötött háziiorvosi alapellátási feladatok ellátására vonatkozó szerződések módosítására

A Képviselő-testület a 78/1998. (V. 18.) számú határozata alapján Nagyatád Város Önkormányzata Népjóléti Gazdasági Ellátó szervezete, mint megbízó 1998. február 26-án a testület jóváhagyásával szerződést kötött a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti Társasággal, mely alapján megbízta Dr. Gondos Ilona háziiorvost az 1. sz. háziiorvosi körzet háziiorvosi *feladatainak ellátásával* területi ellátási kötelezettséggel.

Nagyatád Város Önkormányzata (képviselője Ormai István polgármester) a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása megbízása alapján, mint szolgáltató szerződést kötött a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti Társasággal a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat üzemeltetési feladatainak ellátása céljából történő *közreműködésre*.

Dr. Gondos Ilona háziiorvos a 2008. október 31-én kelt levelében arról tájékoztatót, hogy a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti Társaság 2008. október 21. hatállyal jogutódlással Korlátolt Felelősségű Társasággá alakult át, a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti Társaság, mint jogelőd megszűnt.

Dr. Gondos Ilona egyidejűleg a *feladat-ellátási* és a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálatra vonatkozó *közreműködői* szerződések módosítását kezdeményezte az alábbiak szerint:

A társaság cégneve: „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Korlátolt Felelősségű Társaság

A társaság cégjele: „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Kft.

A társaság székhelye: 7500 Nagyatád, Munkácsy u. 45.

A társaság telephelye: 7500 Nagyatád, Tallián A. u. 2/A

Működést érintő változás nem történt.

A fentiek alapján a Betéti Társasággal kötött feladat ellátási és közreműködői szerződések módosítását a határozati javaslatban foglaltak szerint elfogadásra javaslom.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1998. február 26-án a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti társasággal kötött *feladat ellátási szerződés* 1. pontja módosítását az alábbiak szerint jóváhagyja:

A megbízó megbízza a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Korlátolt Felelősségű Társaságot – Dr. Gondos Ilona háziorvost – az 1. sz. háziiorvosi körzet háziiorvosi feladatainak ellátásával.

A szerződés azon pontjaiban, mely a Betéti Társaságot említi értelemszerűen Kft értendő.

2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja, hogy a 2006. június 15-én a „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Betéti társasággal kötött *közreműködői szerződésben* a megállapodást kötő közreműködő fél neve „Dr. Gondos és Dr. Orbán” Háziiorvosi Korlátolt Felelősségű Társaságra módosul.
3. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, arra, hogy a szerződésekben a módosítások átvezetésére intézkedjen.
4. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az ÁNTSZ-nél a központi háziiorvosi ügyeleti szolgálat működési engedélye módosítását kezdeményezze.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Ormai István polgármester

N a g y a t á d, 2008. november 17.

Ormai István